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POLÍTICA DE ACESSO ABERTO

Acesso aberto o periódico online tem acesso aberto e gratuito.
A Revista de Ensino de Biologia da SBEnBio - RenBio é publicado sob o modelo de Acesso Aberto e, portanto, é gratuito para qualquer pessoa ler e baixar, copiar e disseminar para fins educacionais. 
Os artigos serão publicados após as correções finais da prova de prova. Quando publicados online, os artigos receberão um número DOI (Identificador de Objeto Digital), que permite pesquisá-los e citá-los sem demora.
O modelo de Acesso Aberto utilizado pela Revista de Ensino de Biologia da SBEnBio - RenBio implica que os custos de produção são cobertos pela publicação, sem taxas normalmente pagas à instituição ou aos autores. 
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d) Que a fonte de financiamento extrainstitucional, especialmente aquele fornecido por empresas comerciais, é indicada. Após a aceitação para publicação, osutores/as mantém os direitos autorais e concedem à Revista de Ensino de Biologia da SBEnBio - RenBio o direito de primeira publicação, com o trabalho simultaneamente licenciado sob a Licença Creative Commons Attribution que permite o compartilhamento do trabalho com reconhecimento da autoria e publicação inicial nesta revista.
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